
Köyliö-seura ry syyskokouksen pöytäkirja     

 

Aika keskiviikko 20.10.2010 klo 18,00 

Paikka Köyliön kunnanviraston valtuustosali, Köyliöntie 9 

 

Kokouksessa käsitellyt asiat: 

1. Kokouksen avaus 

                      Köyliö-seuran puheenjohtaja Anneli Laine avasi kokouksen tervetulotoivotuksin. 

2. Kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjantarkistajaa ja kaksi ääntenlaskijaa 

                     Puheenjohtajaksi valittiin Hannu Orpo, sihteeriksi Olavi Linturi ja pöytäkirjan 

                     tarkistajiksi, jotka samalla toimivat ääntenlaskijoina, Pentti Rantala ja Alpo Välilä. 

3. Laillisuus ja päätösvaltaisuus 

                      Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Kokouskutsu oli Alasatakunta- 

                      lehdessä 12.10.2010 ja seuran Internet-sivuilla jo aiemmin.  

4. Kokouksen esityslista 

                      Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi. 

5. Toimintasuunnitelma, jäsenmaksun suuruus sekä tulo- ja menoarvio seur. kalenterivuodelle 

                      Anneli Laine esitteli vuoden 2011 toimintasuunnitelman. Se hyväksyttiin sellaisenaan. 

                      Toimintasuunnitelma 2011 on tämän pöytäkirjan liitteenä. 

                      Jäsenmaksut pidetään ennallaan eli 11 eurona yksittäiseltä henkilöltä ja 20 eurona 

                      perheeltä tai yhteisöltä. 

                      Tulo- ja menoarvion esitteli seuran rahastonhoitaja Kirsti Savioja. Se hyväksyttiin 

                      sellaisenaan. 

                      Tulo- ja menoarvioesitys vuodelle 2011 on tämän pöytäkirjan liitteenä. 

6. Hallituksen puheenjohtaja ja yhdeksän varsinaista ja yhdeksän sulkeissa mainittua varajäsentä 

 Puheenjohtajaksi valittiin Anneli Laine, 

 Kepolan alueen edustajaksi Jaakko Ojala (Sirpa Lahti), 

 Köyliön Vanhankartanon edustajaksi Axel Cedercreutz (Kimmo Oravuo), 

 Kankaanpään kylän edustajaksi Alpo Heino (Lassi Kauko), 

 Vuorenmaan edustajaksi Liisa Yski (Hannu Orpo), 

 Voitoisten edustajaksi Anne Helin (Hannele Laukkanen), 

 kesäköyliöläisten edustajaksi Olavi Linturi (Leena Järnfors), 

 Ristolan alueen edustajaksi Heli Lehto-Lintunen (Maija Suni), 

 Yttilän kylän edustajaksi Asser Lehtoranta (Heikki Vännilä) ja  

 Tuiskulan kylän edustajaksi Inkeri Marttila (Paula Härkälä). 

7. Kaksi toiminnantarkastajaa ja heille varatoiminnantarkastajat 

                      Varsinaisiksi toiminnantarkastajiksi valittiin Matti Hyrsylä ja Helena Varjus-Järvinen, 

                       varalle Pirkko Hakkarainen ja Arja Pakola. 

8. Muut asiat 

                      Muita asioita ei ollut. 



9. Kokouksen päättäminen 

                      Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.30. 

 

 

Hannu Orpo   Olavi Linturi 

 puheenjohtaja  sihteeri 

 

 

 Pentti Rantala  Alpo Välilä 

 pöytäkirjantarkistaja  pöytäkirjantarkistaja 

 

 

Kokouksen jälkeen sukututkijakonkari Juhani Vihervirta esitteli omat yhdistyksensä, Satakunnan 

Sukututkimusseuran ja Pyhäjärviseudun Sukututkijat. Samalla hän kertoi sukututkimuksesta yleensä 

ja lähiseudun, ennen muuta Köyliön, kirkonkirjojen saatavuudesta. 

Kalevi Salmi esitteli 1700-luvulla Köyliöön saapuneen rakuuna Gunnar Hjerpen, hänen laajan suu-

reksi osaksi Köyliöön asettuneen sukunsa sekä siitä tehdyn kirjan.  

Molemmat tutkijat esittelivät videotykkiä käyttäen menetelmiä, joilla itse kukin voi nykyään tavoit-

taa sukunsa juuria.      

  

  

 


